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Tedenske novosti 15/2011
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

			 

Poskusiti znova – spodleteti bolje

Cankarjeva založba
Napisal: Slavoj Žižek
Izbral in spremno besedo napisal: Peter Klepec
Prevedla: Simon Hajdina in Lidija Šumah
Uredil: Zdravko Duša
Zbirka: Čas misli

Izjemno zanimanje za popularno izdajo besedil našega najbolj znanega filozofa, 
je rodilo standarno izdajo ‘vodnika po Žižku’. Njegovi zapisi, ki se nanašajo na 
analizo družbe in sodobnega funkcioniranja družbene vezi,bralcu ponujajo rdečo 
nit skozi labirint številnih tekstov, ki so v zadnjih dveh desetletjih izšli predvsem v 
angleškem jeziku. Izbor zaokrožajo spisi o politiki.

Slavoj Žižek (1949) je eden najpopularnejših filozofov našega časa. Njegova 
področja delovanja so (lacanovska) psihoanaliza, politična filozofija, nemški 
idealizem. Veliko priljubljenost so mu prinesli spisi o popularni kulturi. Kot 
gostujoči profesor predava na uglednih univerzah po vsem svetu.

Cena: 34,96 € • Obseg: 484 strani • Format: 16 x 23 cm • Koda: 9789612317812

Trgovec s tobakom

Cankarjeva založba
Napisal: John Barth
Prevedla: Izar Lunaček in Julija Potrč
Spremno besedo napisal: Matej Bogataj
Uredila: Andrej Blatnik in Zdravko Duša
Zbirka: Moderni klasiki

London ob koncu 17. stoletja. Mladi Ebenezer Cook je bil deležen nenavadne 
vzgoje s strani svojega pluralističnega, relativističnega in skrajno liberalnega 
domačega učitelja Henryja Burlighama. Privzgojeni posluh za raznolikost mu ne 
da, da bi se za kar koli odločil, zato nazadnje ustreže očetovi želji, se odpravi v 
Ameriko in prevzame skrb za družinsko posestvo. Pri tem mu križajo pot številni 
liki, med katerimi pa se jih kar lep delež izkaže za Burlinghama: ta se za razliko 
od našega pesnika na obilje življenjskih možnosti odziva tako, da vloge kar naprej 
menja in se je sam odpravil v Ameriko iskat lastne izgubljene korenine med vedno 
bolj izrinjenimi Indijanci.

John Barth (1930) velja za enega najbolj provokativnih, duhovitih, eruditskih 
sodobnih ameriških pripovednikov, prejel je številna priznanja in bil z nekaj 
romani nominiran za nacionalno literarno nagrado. 

Cena: 42,96 € • Obseg: 884 strani • Format: 15 x 24 cm • Koda: 9789612317867
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Molitev za Katarino Horovitz

Cankarjeva založba
Napisal: Arnošt Lustig
Prevedla in spremno besedo napisala: Nives Vidrih
Uredila: Andrej Blatnik in Zdravko Duša
Zbirka: Moderni klasiki

Roman temelji na dveh resničnih, med seboj neodvisnih dogodkih, ki ju je avtor 
povezal v napeto psihološko grozljivko. Prvi se je zgodil leta 1943 v Italiji. Nacisti 
so skupino ujetih bogatih židovskih podjetnikov z ameriškimi potnimi listi 
ogoljufali, spravili na beraško palico in jih strpali v plinske celice. Drugi pa je iz 
Auschwitza, kjer naj bi devetnajstletna plesalka v plinski celici na ukaz esesovca 
odplesala striptiz in mu, medtem ko se je vzburil, iztrgala pištolo in ga ustrelila v 
trebuh. 

Arnošt Lustig (1926-2011), češki pisatelj židovskega rodu, je bil med drugo 
svetovno vojno zaprt v koncentracijskih taboriščih. Leta 1968 je emigriral, živel v 
Jugoslaviji, Izraelu in nazadnje v ZDA. Za svoje ustvarjanje je dobil vrsto uglednih 
literarnih nagrad.

Cena: 22,95 € • Obseg: 134 strani • Format: 15 x 24 cm • Koda: 9789612318338

Marjetka Sladkosnedka

Cankarjeva založba
Napisal: Stefano Benni
Prevedel in spremno besedo napisal: Janko Petrovec
Uredil: Andrej Blatnik
Zbirka: Moderni klasiki

Marjetka Sladkosnedka je bister petnajstletni deklič z majhno srčno napako, njen 
najljubši konjiček je pisanje čim slabše poezije in začetkov velikih romanov. Z 
ostalimi člani družine živi tam, kjer se mesto že konča, podeželje pa se še ne 
začne: na periferiji za obvoznico. Ustaljeno družinsko življenje v hišici ob robu 
skrivnostnega travnika, na katerem živi Prašna deklica, Marjetkin angel varuh, pa 
usodno zaznamuje prihod novih sosedov, diaboličnih predstavnikov nove, divje 
kapitalistične družbe ... 

Stefano Benni, rojen leta 1947 v Bologni, spada med najbolj priljubljene sodobne 
italijanske pisce. Novinar, publicist in dramatik, predvsem pa avtor številnih 
romanov in zbirk kratkih zgodb, slovi kot oster kritik sodobne družbe in goji 
izrazito samosvoj literarni slog, ki ga označujejo bogat in razslojen jezik, besedne 
igre, neologizmi, izrazita satirična drža in domiselna pretiravanja.

Cena: 22,95 € • Obseg: 198 strani • Format: 15 x 24 cm • Koda: 9789612318079
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Jaz, Alex Cross

Napisal: James Patterson
Prevedel: Miro Mrak
Uredil: Boris Bogataj
Zbirka: Krimi

15. primer Alexa Crossa. Rojstnodnevno zabavo pri Crossovih zmoti telefonski klic: 
njegovo nečakinjo Caroline so našli umorjeno. Preživljala se je kot spremljevalka 
washingtonske moške elite. Detektiv Cross se pri preiskavi znajde v svetu zelo 
pomembnih, zaščitenih in nevarnih ljudi iz visokih krogov, ki so pripravljeni storiti 
vse, da bi obvarovali svoje skrivnosti. Iz teme se počasi lušči povezava umorjene s 
še več podobnimi izginotji in umori žensk, vse pa kaže na serijskega morilca iz Bele 
hiše …

James Patterson (1947) je za svoj prvi roman leta 1977 prejel nagrado Edgar in od 
takrat prodal blizu 210 milijonov izvodov svojih knjig. Zadnjih 25 let so njegove 
kriminalke z Alexom Crossom med najbolj priljubljenimi na svetu.

Cena: 32,96 € • Obseg: 352 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610116141

Nemir

Napisala: Maggie Stiefvater
Prevedla: Radojka Manfreda Modic
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Volkovi iz Mercy Fallsa

V prvem delu trilogije se Grace in Sam najdeta, zdaj pa se morata boriti, da ostaneta 
skupaj. Grace se sooča z nerazumevajočimi starši in grozečo slutnjo nevarnosti. 
Sam se sreča s svojo preteklostjo v volčjem tropu. Prihodnost je za oba negotova, v 
dogajanje pa se vpletejo še drugi: Cole, ki ogroža Samov trop, Isabel, ki je izgubila 
svojega brata zaradi volkov, a jo kljub temu vleče h Colu …

Maggie Stiefvater je vzhajajoča pisateljska zvezda, ki se poleg pisateljevanja ukvarja 
še z glasbo in risanjem. Njeno trilogijo Volkovi iz Mercy Fallsa so z navdušenjem 
sprejeli literarni kritiki in bralci po vsem svetu.

Cena: 29,95 € • Obseg: 372 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610115564
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Kreta – naj 10

Napisal: Robin Gauldie
Prevedla: Vesna Jurca Tadel
Uredil: Mitja Pucer
Zbirka: Turistični vodniki – Naj 10

Če potujete v prvem razredu ali z malo denarja: ta turistični vodnik vas zanesljivo 
pripelje do vsega najboljšega, kar ponuja Kreta. Tu najdete vse informacije, ki jih 
kot popotnik ali obiskovalec potrebujete; od 10 najbolj priljubljenih znamenitosti, 
muzejev do 10 najboljših pivnic, hotelov, trgovin. Denar in čas vam prihrani tudi 
seznam, čemu se je dobro izogniti.

Cena: 16,95 € • Obseg: 144 strani • Format: 10 x 19 cm • Koda: 9789610114147

Modrost prihaja tiho

Napisala: Helen Exley
Prevedla: Breda Konte
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: V dar in spomin

V darilni knjigi so zbrane najmodrejše misli o tem, kako živeti mirno in preprosto 
sredi pritiskov sodobnega sveta. Besede največjih modrecev v tej čudoviti zbirki 
prinašajo globok občutek miru, zato je pozorno darilo za vse življenje.

Cena: 16,95 € • Obseg: 136 strani • Format: 15 x 15 cm • Koda: 9789610114765

Hvala!

Napisala: Helen Exley
Prevedla: Breda Konte
Ilustrirala: Joanna Kidney
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Iskrice

Ljubka darilna knjižica z nežnimi ilustracijami prinaša izbor pregovorov in misli o 
hvaležnosti. Podarite knjižico nekomu, ki vam je spremenil življenje.

Cena: 8,95 € • Obseg: 92 strani • Format: 11 x 11 cm • Koda: 9789610114536



   � Knjižne novosti 15/2011

Tedenske novosti 15. 4. 2011	 www.mladinska.com	 Naročanje: 01/241 33 00, www.emka.si

Ponatisi
Prijatelja za vedno

Napisala: Helen Exley
Prevedla: Breda Konte
Ilustrirala: Angela Kerr
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Zlate misli

Čudovito opremljena darilna knjižica, ki prinaša izbor pregovorov in misli znanih 
osebnosti o prijateljstvu.

Cena: 7,95 € • Obseg: 72 strani • Format: 80 x 11 cm • Koda: 9788611161044

Izkoristi dan!
Uživaj v vsakem trenutku

Prevedla: Jelka Pogačnik
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Zlate misli

Čudovito opremljena darilna knjižica, ki prinaša izbor pregovorov in misli znanih 
osebnosti o naslovni temi.

Cena: 7,95 € • Obseg: 74 strani • Format: 80 x 11 cm • Koda: 9788611161075

Hvala za vse

Napisala: Helen Exley
Prevedla: Breda Konte
Ilustrirala: Angela Kerr
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Zlate misli

Čudovito opremljena darilna knjižica, ki prinaša izbor pregovorov in misli znanih 
osebnosti o naslovni temi.

Cena: 7,95 € • Obseg: 74 strani • Format: 80 x 11 cm • Koda: 9788611161051
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

Moj planet, št. 8, april
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Za otroke od 8. leta dalje
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

V naših gozdovih se potikajo tri velike zveri! A brez strahu, to so seveda medved, 
volk in ris – in da ne bo nepotrebne panike, jih pobliže spoznamo. Od velikih se 
selimo k mikroskopsko majhnim, a zelo pomembnim: celicam. Predstavljamo 
tudi zmajevega mladiča – no, človeško ribico – in srako. Da bo vrt lep in poln 
življenja, ga ni treba zaliti s pesticidi, ampak vanj raje povabimo naravne vrtne 
čuvaje. Za nasvet smo povprašali znanega strokovnjaka. Rubrika Resničnost in 
domišljija nas vodi na vrh gore, kjer odkrijemo Machu Picchu. Do velikonočnih 
praznikov se še lahko naučimo umetnosti izdelovanja belokranjskih drsank in 
pisank, v delavnici pa izvemo, kako izdelati papirnate pisanice. Spoznamo tudi 8 
planetov Osončja. Test preverja, ali si črnogled, Neimenovana pa lovi bančnega 
roparja. Dr. Vetko svetuje s polno paro, tu so tudi druge stalne rubrike: nasveti za 
branje, pisma bralcev in nagradne naloge. Med posterji so tokrat kunec, planeti 
in rdečeokica. Ne spreglejte tudi nagradnega fotografskega natečaja za Planetov 
koledar 2012 in sodelujte!

Obiščite www.mladinska.com/mojplanet!

Obseg: 60 strani, 3 barvni posterji – eden po izboru bralcev • Cena: 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 €
za individualne naročnike, 4,10 €v prosti prodaji

Gea, št. 4, april

Mesečnik za vso družino
Odgovorna urednica: Anja Leskovar

Aprilska izdaja revije GEA prinaša poglobljene odgovore na vprašanja o staranju. 
Bomo kdaj nesmrtni? Si tega sploh želimo? Kaj se s starostjo dogaja v človeškem 
telesu? Največ najstarejših starostnikov menda živi na Japonskem, ki pa jo 
trenutno pestijo »jedrske« težave. Se lahko kaj podobnega zgodi tudi pri nas? 
Kako varna je Krška elektrarna? Gea  pa vas popelje tudi v svet – s kolesom preko 
Mavretanije, pa v Nepal, kjer živijo majhne deklice, ki jih do pubertete razglasijo 
za boginje – in po Sloveniji; kot vsak mesec vam ponujamo svežo idejo za 
kolesarski in planinski izlet! Še vedno, do 27. aprila, pa je odprt tudi natečaj za 
najboljšo fotografijo na temo Gozdovi Slovenije in sveta!
Lahko nas obiščete tudi na Facebooku – Gea, svet doma.

Obiščite www.gea-on.net!

Obseg: 84 strani • Cena: 3,75 € za naročnike v šoli, 4,01 € za individualne naročnike, 4,39 € v prosti prodaji

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.


